



MUNICÍPIO DE SETÚBAL

Declaração de Retificação n.º 618/2022

Sumário: Retifica Aviso n.º 11297/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022.

No Aviso n.º 11297/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022, onde se lê:

«Cargos de Direção intermédia de 2.º grau:

Referência D — Chefe da Divisão de Gestão Administrativa do Trabalho do Departamento Municipal de Recursos Humanos;

Referência E — Chefe da Divisão de Planeamento Urbanístico do Departamento Municipal de Urbanismo, Habitação, Mobilidade e Fiscalização;

Referência F — Chefe da Divisão de Serviços Urbanos do Departamento Municipal de Ambiente e Serviços Urbanos;

Referência G — Chefe da Divisão de Cultura e Património do Departamento Municipal de Cultura, Desporto, Direitos Sociais, Saúde e Juventude;

Referência H — Chefe da Divisão de Direitos Sociais e Saúde do Departamento Municipal de Cultura, Desporto, Direitos Sociais, Saúde e Juventude;»

deve ler-se:

«Cargos de Direção intermédia de 2.º grau:

Referência D — Chefe da Divisão de Gestão Administrativa do Trabalho do Departamento Municipal de Recursos Humanos;

Referência E — Chefe da Divisão de Planeamento Urbanístico do Departamento Municipal de Urbanismo, Habitação, Mobilidade e Fiscalização;

Referência G — Chefe da Divisão de Cultura e Património do Departamento Municipal de Cultura, Desporto, Direitos Sociais, Saúde e Juventude;

Referência H — Chefe da Divisão de Direitos Sociais e Saúde do Departamento Municipal de Cultura, Desporto, Direitos Sociais, Saúde e Juventude;»

A vice-presidente da Câmara com competência delegada pelo Despacho n.ºs 27/2022/GAP, de 15/02.

20 de junho de 2022. — A Vice-Presidente da Câmara, *Carla Guerreiro*.

315464994